

Pro okamžité vydání

Nadpis: Petr Vondruš odstupuje z pozice generálního ředitele Impact Hubu

Praha, Česká republika - 24. 4. 2024

Petr Vondruš oznámil na začátku minulého týdne své rozhodnutí odstoupit s okamžitou platností ze všech svých funkcí v Impact Hubu. Vystupoval zde jako generální ředitel, finanční ředitel a byl také členem představenstva.

Tělo zprávy:

Ze své pozice měl klíčový vliv na dlouhodobé směřování Impact Hubu a zodpovědnost za finanční výsledky celé skupiny. Pod jeho vedením Impact Hub ustál několik turbulentních období, včetně covidové pandemie či změny investorské struktury.

Po šesti letech se rozhodl vyvázat z organizační struktury Impact Hubu a přejít do konzultační role. S Impact Hubem zůstává dál ve spojení v roli spolumajitele a prozatím také jako externí konzultant ve finanční oblasti.

„Jedním z mých hlavních úkolů v čele Impact Hubu bylo firmu stabilizovat, což věřím, že se povedlo. Teď je ale čas se posunout dále. Mně tento krok umožní získat zpět určitý nadhled a Impact Hub s novým CEO získá čerstvé impulzy,“ říká Petr Vondruš.

Pozice generálního ředitele Impact Hubu je v současné době neobsazená, proces výběrového řízení byl však spuštěn téměř okamžitě. Do jejího obsazení bude Impact Hub řízen středním managementem tak, aby nebylo narušeno dlouhodobé směřování organizace. Na minimální úvazek se k řízení na dobu přelomu období bez CEO připojí také Petr Vítek, spolumajitel a spoluzakladatel celé české sítě Impact Hubů.

„Cítím obrovský vděk za 6 let, které jsme vedle sebe s Petrem pracovně i nepracovně strávili. Prošli jsme si spolu pandemií COVID-19, energetickou a inflační krizí, expanzí i zavíráním poboček, spoustou změn i radostí a Petr Impact Hub posunul o velký kus vpřed. Jeho potřebě vzdálit se z přímé exekutivní role a posunout se do další životní kapitoly rozumím a toto rozhodnutí plně respektuju,“ uzavírá tuto kapitolu Petr Vítek, spoluzakladatel české sítě Impact Hubů.

Impact Hub. Místo, kde to dokážete

Síť Impact Hub ČR je provozovatelem coworkingových center Impact Hub v Praze, Brně, Ostravě a Zlíně. Impact Hub je inspirativním pracovním prostorem kombinujícím výhody plně vybaveného pracovního prostoru a podnikatelského inkubátoru. Realizuje řadu



akceleračních, inovačních, komunitních a vzdělávacích programů za účelem rozvoje podnikavosti a ekonomicky udržitelného a společensky prospěšného podnikání.

Impact Hub ČR je součástí mezinárodní sítě více než 100+ center, která umožňuje škálování byznysu i šíření myšlenek napříč kontinenty. Více na www.impacthub.cz.

Kontakt:

Eva Durnová

Marketingová ředitelka Impact Hub Česká republika

eva.durnova@impacthub.cz

+420720174623